

Od

8. november 2013

Do

28. februar 2014

Gornjesavski muzej Jesenice

Razstava Na obisku doma, o kranjskogorski dediščini v Slovenskem etnografskem muzeju je zgodba o izbranih predmetih, ki izvirajo iz Kranjske Gore, Podkorena in Rate in ki jih kot dediščino tradicijske kulture na Slovenskem hrani Slovenski etnografski muzej.

Predmeti se po letih 'bivanja' v muzeju vračajo v svoje izvorno okolje. Kaj pa se je z njimi dogajalo v vmesnem času, v muzeju? Predmeti v muzeju zaživijo novo življenje. Potujejo skozi postopke evidentiranja, dokumentacije, konservacije in po potrebi restavriranja, zanje je potrebno zagotoviti primeren prostor hrambe ali pa način predstavljanja javnosti. Kot taki postanejo muzealije – nosilci informacij, dokumenti nekega časa, prostora in priševalni vir za prihodnje generacije.

Razstavljeni predmeti etnološke dediščine različnih materialov in namembnosti, kot so avba, muf, čelnik, šapelj, nečke, oselnik, ralo, preslice ... pričajo o načinu življenja na območju Kranjske Gore in okoliških krajev v 19. in 20. stoletju, ter spregovorijo o raznolikih tematikah: oblačilni in bivalni kulturi, ljudski likovni umetnosti ter notranji opremi in gospodarstvu. Tematikah, ki odsevajo fragment družbene in kulturne podobe določenega časa in prostora. Pripoved, o kateri spregovorijo posamezni predmeti, spremlja predstavitev raznovrstnih dejavnosti Slovenskega etnografskega muzeja, osrednjega etnološkega muzeja v Sloveniji, ki v letošnjem letu slavi že 90-letnico svojega obstoja. Izbrani eksponati tako nagovarjajo na dveh ravneh: vabijo vas, da поблиže spoznate delovanje SEM ter prisluhnete zgodbam o predmetih kranjskogorske dediščine, ki se iz Ljubljane vračajo 'na obisk' domov, v kraje od koder izhajajo. Obenem vas razstavljenе vsebine vabijo tudi k razmisleku o tem, kaj je kulturna dediščina, kakšna je kulturna dediščina vašega domačega kraja ter kakšna vaša lastna ...



[1]



[2]



[3]



[4]



[5]



[6]



[7]



[8]

Links

[1] https://www.etno-muzej.si/files/02_kranjska_gora.jpg

[2] https://www.etno-muzej.si/files/04_kranjska_gora.jpg

[3] https://www.etno-muzej.si/files/07_kranjska_gora.jpg

[4] https://www.etno-muzej.si/files/08_kranjska_gora.jpg

[5] https://www.etno-muzej.si/files/10_kranjska_gora.jpg

[6] https://www.etno-muzej.si/files/09_kranjska_gora.jpg

[7] https://www.etno-muzej.si/files/11_kranjska_gora.jpg

[8] https://www.etno-muzej.si/files/12_kranjska_gora.jpg